



探秘中国铁建

八达小学26班 刘显琛
证号:23011000174 指导老师:许鹏

今天,我有幸和同学们一起参观了中国铁建的制作车间和智能仓储车间,这次的参观让我大开眼界,深刻感受到了科技与工程的完美结合。

在制作车间里,堆积如山的铁轨映入眼帘,它们一节一节整齐地排列着,仿佛是“工”字形的海洋。我不禁被这壮观的景象所震撼。接着,我们来到了5000吨液压机前,这台巨大的机器像魔术师一样,将烧得通红的钢铁瞬间塑造成“工”字形。而在放“烟花”的环节中,两根铁轨被放进一台机器里,顿时火花四溅,如同一场绚丽多彩的“烟花秀”,同学们的惊叹声此起彼伏,我被这壮观的场面惊得目瞪口呆。

离开制作车间,我们来到了智能仓储车间。一进门,我们就被十六层高的储物架所震撼。它们被分成十八纵列,仿佛是一个巨大的仓库城市。接着,一个像电梯的东西向我们飞奔过来,它载着一个箱子,然后放到一个架子上。随后,一辆像四轮手推车的小车驶过来,将箱子背在背上,继续向前驶去。当小车停下来时,我注意到齿轮和链条在动,将箱子运往前方。这个过程让我惊叹不已,我多么想再看几遍啊!

参观完中国铁建后,我深深感受到了现代科技的发达和工程技术的魅力。这次的参观让我对未来充满了期待,我相信随着科技的不断进步,我们的生活会更加美好。

课间十分钟

八达小学11班 谢子恒
证号:23011000011 指导老师:刘露

下课铃声一响,同学们就如脱缰的野马,呼啸着冲向操场,让这片原本安静的地方瞬间热闹非凡。他们三五成群,有的聚在一起玩着喜欢的游戏,有的则各自展示自己的运动天赋。

有人身轻如燕,轻松跃过跳高架;有人风驰电掣,在跑道上飞奔;还有人在拔河比赛中齐心协力,喊着口号。每个人都全身心地投入其中,脸上洋溢着灿烂的笑容,享受着课间休息的快乐。整个操场充满了欢声笑语,就像一幅生动活泼的画卷,展现出无尽的活力与激情。

大自然真奇妙

八达小学21班 汤诺晰
证号:23011000116 指导老师:袁洁

外公的花园简直就像一个色彩斑斓的小世界!里面有紫丁香、百合花、康乃馨、月季花,还有郁金香等等,每朵花都绽放出独特的颜色,让人目不暇接。

我忽然好奇心大发,想知道这些鲜花为什么会有那么多颜色。于是,我立刻跑去问外公。他停下手中的活儿,耐心地给我解释:“你知道吗,花的颜色主要是由它们里面的色素决定的。这些色素有胡萝卜素和花青素,它们让花瓣呈现出不同的颜色。”

原来,胡萝卜素会使花瓣变成黄色或橙色,而花青素则让花瓣变成红色、蓝色或紫色。如果花瓣里没有任何色素,那花就是白色的。听到这里,我不禁感叹大自然的神奇和奥秘。

外公的花园不仅让我欣赏到了美丽的花朵,还让我学到了许多关于花的科学知识。大自然真的太奇妙了,我爱这神奇的大自然!

小松针

八达小学36班 刘书言
证号:23011000175 指导老师:许鹏

今天,我在操场上偶然发现了一簇不起眼的小松针。

小松针一根一根的,像小小的绿色雨伞般撑开,看上去绿油油的,给人一种清新的感觉。我轻轻地靠近它,闻到了一股淡淡的清香,让人心情愉悦。我小心翼翼地从上往下触摸它,松针软软的,十分舒适。然而,一旦你倒着摸它,它就像一个小刺猬一样,立刻扎你一口,让你疼得直跳脚。

我不禁好奇,小松针为什么会像针一样扎手呢?难道它掉下来是想寻找自己的妈妈吗?还有,它离开大树的时候,有没有和大树姐姐告别呢?

这簇小松针虽然不起眼,却引起了我对大自然的无限遐想和好奇。它不仅给我带来了视觉上的享受,更让我感受到了大自然的奇妙和神秘。

我爱科技节

八达小学47班 唐铭希
证号:23011000371 指导老师:谢玲

今天,我校迎来了一年一度的科技节。这次科技节开展了很多比赛和小实验,同学们都认真地地为各项比赛做准备,摩拳擦掌参与到每项小实验中,真是精彩纷呈了。看着一个个科学小实验在自己的努力下完美的展现,每个人脸上都洋溢着笑容。

作为多米诺骨牌比赛选手,我紧张而兴奋。细心摆放骨牌,按图纸立牌,全神贯注。裁判提醒时间,我心跳加速,骨牌却意外立住,令我松了一口气。

最后统计分数时发生意外,我的骨牌莫名其妙地倒了,只获得垫底奖。虽有些不甘心,但也收获了宝贵的经验。这次科技节培养了我们的科学素养,让我们更加热爱科学。

我的“自画像”

八达小学47班 黄鑫朵
证号:23011000370 指导老师:谢玲

亲爱的老师,您好!我想为您画一幅自画像,以更真实地展现我。

首先,我画出了自己的外貌特征:乌黑长发、明亮的大眼睛、红润的脸蛋和额头上的小痣,以及遮住它的齐刘海。

接下来,我勾勒出自己的兴趣爱好。我特别喜欢下棋和打羽毛球。下棋不仅让我思考策略,还让我赢得了表哥的赞赏。打羽毛球则是我擅长的运动,经常与家人切磋,胜多负少。然而,我也有一个明显的缺点,那就是害羞。记得有一次在课堂上,老师让我复述她刚刚讲的内容,我明明记得很清楚,但面对老师和同学们的注视,我却紧张得忘得一干二净。

最后,我用蓝色来描绘自己的性格。文静的蓝色代表了我喜欢安静、爱看书的特质。每当下课铃声响起,我总会拿起一本书,沉浸在知识的海洋中,全然不顾周围的喧嚣。而乖巧温暖的蓝色则体现了我的懂事和对家人的体贴。当奶奶劳累时,我会主动为她按摩肩膀、捶背,为她带来一丝温暖和舒适。

老师,您收到这幅自画像后,是否更了解我呢?这幅画是我用真心和情感为您创作的礼物,希望您能带给您一些关于我的思考和回忆。

当中秋节遇上国庆节

八达小学58班 王昱卿
证号:23011000474 指导老师:张荣

今年的中秋节与国庆节相撞,给这个特殊的日子增添了几分喜庆。中秋节,自古便是团圆、美好的象征,月亮在这一天显得格外明亮。家人们聚在一起,围坐在圆桌旁,分享着月饼和家常。

厨房里,妈妈和奶奶正忙着准备晚餐。一道道色香味俱全的菜陆续上桌,最先端出来的是寓意团圆的“大团圆”,里面有肉丸子、青菜、粉丝和腌制好的鲜肉片,看上去就让人食欲大增。接着是辣椒炒肉,妈妈巧妙地控制着调料的用量,使菜肴恰到好处地呈现出了诱人的色泽和香味。

院子外面,爸爸和姑姑也在忙碌着。他们有条不紊地各自进行着自己的任务,不时交谈几句,分享着彼此的喜悦。一切准备就绪后,我们一家人围坐在桌旁,享受这难得的团聚时光。

月亮高悬在夜空中,仿佛也在陪伴着我们。我抬头望向那轮明月,心中涌起一股暖流。在这个特殊的日子,能够与家人共度,是我最大的幸福。

饭后,我品尝着不同口味的月饼,回味着家的味道。这样的中秋节,温馨而难忘,希望每年的这个时候,我们都能像今天这样,团团圆圆地聚在一起。

落叶

八达小学45班 刘浩楠
证号:23011000326 指导老师:谭鹭鹭

落叶并非无情的弃物,它们在化作春泥的过程中,更是在默默地守护着生命。如今,深秋已至,初冬的脚步渐近。许多叶子虽然已经泛黄,但仍然紧紧依附在它们的大树“妈妈”身上,不愿离去。直到一些叶子“宝宝”实在无法抓住“妈妈”的手,才依依不舍地飘落下来。你听,那“沙沙”的声音,仿佛是叶子“宝宝”在对大树“妈妈”诉说着告别的话语:“再见,我亲爱的妈妈!”

看那些叶子“宝宝”,有的红得热烈,有的黄得灿烂,还有的保持着碧绿的生机。它们为大地“爷爷”披上了一件五彩斑斓的“外套”,生怕大地“爷爷”会着凉。它们的关心,并不亚于秋风对大地“爷爷”的呵护。然而,大地“爷爷”并不感到害怕,因为有这么“叶子”宝宝的守护。

落叶并非无情之物,它们以自己的方式,诠释着生命的轮回与奉献。

我的好朋友——《伊索寓言》

荷塘小学2001班 黄施霖
证号:23010951529 指导老师:汤畅

我的好朋友有许多,其中一位特别的好朋友就是《伊索寓言》。这本书不仅幽默风趣,而且充满了智慧。每天我都会和它亲密地“交流”,听它娓娓道来那些神奇而有趣的故事。

今天,它给我讲述了一个名为《鹰和屎壳郎》的故事。一只鹰正在追逐一只兔子,兔子在逃跑中遇到了一只屎壳郎,并请求它的帮助。屎壳郎一边鼓励兔子,一边恳求鹰放过兔子。然而,鹰却对小小的屎壳郎不屑一顾,当着它的面吃掉了兔子。屎壳郎铭记在心,从此它总是盯着鹰巢。每当鹰产下一枚蛋,屎壳郎就会飞到鹰巢,把蛋推下去砸碎。尽管鹰四处躲藏,却始终无法躲避屎壳郎。甚至连伟大的天神宙斯都无法帮助鹰。从那以后,只要屎壳郎出现的季节,鹰便不再孵蛋。

听完这个故事,我深感震撼。我认为,傲慢的鹰之所以失败,是因为它看不起弱小的兔子和屎壳郎,认为自己可以肆意妄为。然而,即便是微不足道的生物,也有自己的本领和尊严。屎壳郎用实际行动证明了小生命也能拥有巨大的能量。这也教会了我们应当谦虚待人,尊重每一个生命。

与好朋友共度的时光总是过得飞快,转眼就到了休息的时间。我仍然沉浸在故事中,期待着明天的新篇章。好朋友,晚安!我们明天再会!



《彩色的梦》仿写

长郡云龙实验学校X2109班 谢佳蓉
证号:23052041414 指导老师:周静

我有一盒彩色的蜡笔,
有的鲜艳,有的柔和,有的深邃。
它们在白纸上挥洒,
一涂抹,便在现实中绽放。
蜡笔划过的地方,长长的小河,波光粼粼;
美丽的小花,含苞待放;
红红的果实,熟了,香气四溢!
在繁华的城市里,汽车穿梭如织,等待畅游滑梯。
高楼大厦巍峨耸立,雄伟壮观!
我的彩色蜡笔,是自然的画师。
我的彩色梦境,
有璀璨灯火,有车水马龙,
还有人们欢声笑语,在空气中飘荡……

核污水,不要再排海了!

星河小学101班 郭雨婷
证号:23010960033 指导老师:叶伟

蔚蓝海洋,浪花荡漾,
鱼儿快游,波光粼粼。
二零二三,零八二四,
污水排海,生灵涂炭。
蔚蓝海洋,风光不再,
鱼儿逃命,悲鸣起伏。
核污水,不要再排海了!

离家

晨荷小学118班 汤晴
证号:23010870145

含泪告别温馨的家,
风吹雨打都不怕。
家呀家,请忘掉我吧,
我在荒野中渐渐沉沦。
风儿啊,请别再安慰,
让这颗受伤的心,
在寂静中默默破碎。

黄昏

茶陵县解放学校(主校)408班 彭俊雅
证号:23081750068 指导老师:段君丽

令人心醉的美景!
赤红的夕阳染红了天际,
夜空如诗如画,浪漫醉人,
云儿悠闲飘荡,心随云动,
让心灵得到了无比的放松与宁静。

太阳生气了

茶陵县解放学校415班 郭子熙
证号:23081750173 指导老师:谭宇琴

云朵不喜欢太阳,
只因它总是爱出风头。
为了遮挡它的光芒,
云朵们用肥胖的身躯,
将它挤在天空的后方。
太阳生气了,
奋力一跃,
射下万丈光芒。

《彩色的梦》仿写

茶陵县解放学校沅江分校 彭欣
证号:23082480032

我有一盒彩色的蜡笔,
有的鲜艳,有的柔和,有的深邃。
它们在白纸上挥洒,
一涂抹,便在现实中绽放。
蜡笔划过的地方,长长的小河,波光粼粼;
美丽的小花,含苞待放;
红红的果实,熟了,香气四溢!
在繁华的城市里,汽车穿梭如织,等待畅游滑梯。
高楼大厦巍峨耸立,雄伟壮观!
我的彩色蜡笔,是自然的画师。
我的彩色梦境,
有璀璨灯火,有车水马龙,
还有人们欢声笑语,在空气中飘荡……

如果

茶陵县芙蓉学校1909班 匡宣霖
证号:23081740192

如果,
春天没有花儿,
那它就不是春天;
如果,
夏天没有冰棍,
那它就不是夏天;

如果,
秋天没有黄色,
那它就不是秋天;
如果,
冬天没有雪儿,
那它就不是冬天;

秋日魔法

茶陵县解放沅江分校2103班 龙荣
证号:23082480110

秋风秋雨妙,田野披锦袍。
红黄紫白间,五彩斑斓潮。
谷子弯腰舞,金粒随风飘。
高粱燃烈焰,大豆乐蹦跳。
枫叶蝶舞飞,银杏翻金波。
松柏油亮身,群鸟为谁歌?
林中瓜果香,绿装换彩袍。
柿子桔子笑,苹果藏叶茂。
葡萄紫玛瑙,绿叶伴妖娆。
菊花绽笑脸,山岗丽影摇。
秋日田野美,绚丽无边界。
爱意浓如酒,醉美是秋天。

夏天的夜晚

茶陵县城东学校三(4)班 罗珂欣
证号:23081780070

蝉儿唱着歌,
尽管唱累了,
它也要让人听到它美妙的歌声。
青蛙一跳,
溅起了小水花,
平静的夜晚也被它打扰了。
我躺在温暖的房间里,
感受着夏夜的美妙,
渐渐的,渐渐的,我进入了梦乡。

诗词鉴赏

茶陵县芙蓉学校 1909班 匡宣霖
证号:23081740192

【晨光之忆】

晨曦是永恒的回忆,
在静谧的天空中展开,
清晨的清新与宁静,
金辉如诗般绚烂。

【夕阳】

夕阳西沉,
攀登云阳之巅。
中途而返,
尽享一日之欢。
傍晚时分,红润夕阳。
观赏之余,心旷神怡。

【诗穷】

一诗为会费千金,散去不可再复回。
贫穷于为诗人多,当者难以成大业。

【长楼】

卧楼尝见白衣袍,散撒金钱到楼台。
长长事事易难平,忧者无可事竟成。
唱丝卖情不至于,人人常出情言狂。
每日无可再复出,人勤必可今日起。
路上车流不可见,人生无亦可复来。
夕夕红阳山起升,黄黄日昏从山落。
世间故事无可数,人人都可为作家。
四者名著深思意,人生真求在此中。
时光流逝已成桩,奇缘将在此时现。

【长情恨】

兄辈情意味深长,异性知己难寻。
不知方者欺情意,交挚需知真好为。

